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Palabras del Consejo Editorial 

Estimados autores, evaluadores y lectores: 

Estas palabras conllevan el profundo reconocimiento del Comité Editorial por el apoyo y 

la colaboración recibidos durante esta nueva etapa de la Revista ADENAG. 

Sinceramente nos sorprendió no solo la repercusión en términos de consultas y bajadas 

de artículos, sino también la cantidad de producciones postuladas. 

Una mención especial merece la labor de los miembros del Comité Científico que, con su 

trabajo y dedicación, prestigian y aseguran la calidad de nuestra publicación. 

El ejemplar N° 12 que ponemos a consideración de ustedes, está dedicado a dos colegas 

docentes e investigadores, impulsores de la revista como autores y miembros del Comité 

Científico, lamentando profundamente su fallecimiento. Para los Profesores Raúl F. Ortiz, del 

Departamento de Ciencias de la Administración de la Universidad Nacional del Sur y Juan Carlos 

Ayala de la Facultad de Ciencia Económicas de la Universidad de Buenos Aires, nuestro recuerdo 

y agradecimiento. 

Llevar adelante la producción 2022 nos impuso una carga importante de trabajo para 

poder presentar este ejemplar, que contiene trece obras que superaron todas las etapas del 

proceso, seleccionadas entre las veinte recibidas. 

Los siete artículos científicos, dos ensayos, dos análisis de casos y dos reseñas 

bibliográficas, responden a distintos criterios de selección en el marco de nuestra política 

editorial, entre los cuales priorizamos los trabajos relacionados con los efectos de la pandemia 

por COVID 19 para mantener su vigencia y sostuvimos la idea de ofrecer la oportunidad de 

publicación para autores de distintas unidades académicas. Varios de los artículos no publicados 

en este ejemplar integrarán la edición N° 13 de la revista. 

Durante 2022, convocados por el Centro de Investigaciones Administrativas y Doctorado 

de la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad Nacional de La Plata, participamos del 

Panel “Posicionando la producción en Administración. ¿Dónde y cómo publicar?”, en el marco 

del Congreso Internacional en Ciencias de la Administración (CIICADM), oportunidad en la que 

pudimos difundir las actividades y proyectos desarrollados para posicionar la revista en el 

ámbito de las publicaciones científicas referidas a la disciplina. Agradecemos a los colegas por 

esta invitación. 

Asimismo, hemos habilitado los perfiles de la revista en las redes sociales Linkedin y 

Facebook, a través de los cuales propiciamos la comunicación con los interesados y la difusión 



de información. Muchas gracias a todos los que nos siguen y nos envían sus consultas e 

inquietudes. 

Por último, para cumplir nuestro compromiso de lograr que la Revista ADENAG alcance 

una mayor jerarquía certificada, estamos desarrollando los procesos para alcanzar su indexación 

en nuevas redes y bases de datos nacionales e internacionales. 

Somos una revista, de edición anual y convocatoria abierta permanente, que espera sus 

contribuciones, comentarios y sugerencias para continuar mejorando.   

Como siempre decimos, la Revista ADENAG es la revista de los miembros de la asociación 

y, con el impulso de todos, continuaremos trabajando para consolidarla como órgano de 

expresión científica de los conocimientos y avances de la disciplina. 

Nos encontramos en el ejemplar N° 13, muchas gracias. 

 

Cra. María Victoria Beltrami Mg. Shirley Saunders  Dra. Patricia Kent 
        Editora Asociada                Editora Académica  Directora General 
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Words from the Editorial Board 

Dear authors, reviewers, and readers: 

These words convey the deep appreciation of the Editorial Committee for the 

support and collaboration received during this new stage of the ADENAG Magazine. 

We were sincerely surprised not only by the repercussion in terms of queries and 

article downloads, but also by the number of productions submitted. 

A special mention deserves the work of the members of the Scientific Committee 

who, with their work and dedication, give prestige and ensure the quality of our 

publication. 

Issue No. 12 that we offer for your consideration is dedicated to two teaching and 

research colleagues, promoters of the journal as authors and members of the Scientific 

Committee, deeply regretting their death. To Professors Raúl F. Ortiz, from the 

Department of Administration Sciences of the Universidad Nacional del Sur and Juan 

Carlos Ayala from the Faculty of Economic Sciences of the Universidad de Buenos Aires, 

our memories, and thanks. 

Carrying out the 2022 production imposed a significant workload on us to be able 

to present this issue, which contains thirteen works that passed all the stages of the 

process, selected from the twenty received. 

The seven scientific articles, two essays, two case analyzes and two bibliographic 

reviews, respond to different selection criteria within the framework of our editorial 

policy, among which we prioritize works related to the effects of the COVID 19 pandemic 

to maintain their relevance. validity and we supported the idea of offering the 

publication opportunity for authors from different academic units. Several of the articles 

not published in this issue will be included in the 13th edition of the magazine. 

During 2022, convened by the Center for Administrative Research and Doctorate 

of the Faculty of Economic Sciences of the National University of La Plata, we 

participated in the Panel “Positioning production in Administration. Where and how to 

publish?”, within the framework of the International Congress on Administration 

Sciences (CIICADM), an opportunity in which we were able to disseminate the activities 



and projects developed to position the journal in the field of scientific publications 

related to the discipline. We thank colleagues for this invitation. 

Likewise, we have enabled the profiles of the magazine on the social networks 

Linkedin and Facebook, through which we promote communication with interested 

parties and the dissemination of information. Thank you very much to all who follow us 

and send us their questions and concerns. 

Lastly, in order to fulfill our commitment to ensure that the ADENAG Journal 

reaches a higher certified hierarchy, we are developing the processes to achieve its 

indexing in new national and international networks and databases. 

We are a magazine, with an annual edition and permanent open call, which awaits 

your contributions, comments, and suggestions to continue improving. 

As we always say, the ADENAG Magazine is the magazine of the members of the 

association and, with everyone's encouragement, we will continue working to 

consolidate it as a body of scientific expression of knowledge and advances in the 

discipline. 

We are in issue No. 13, thank you very much. 

 

Cra. María Victoria Beltrami Mg. Shirley Saunders  Dra. Patricia Kent 
        Associate Editor                 Academic Editor  Managing Director 


